

Erratum

Erratum to: Blood microbiota composition in Iranian pre-diabetic and type 2 diabetic patients

Farahnaz Ghaemi, Abolfazl Fateh, Abbas Akhavan Sepahy, Mehrangiz Zangeneh, Mostafa Ghanei and Seyed Davar Siadat

[Human Antibodies, 29(4) (2021), 243-248, 10.3233/HAB-210450]
<https://content.iospress.com/articles/human-antibodies/hab210450>

In the Acknowledgements section on page 247 of the original version of this article, the funding source from the National Institute for Medical Research Development (NIMAD) is followed by Grant number 940604. However, the correct Grant number of this funding source should be 942995.

As such, the correct and updated Acknowledgements section has been placed below.

Acknowledgments

This work was supported by the National Institute for Medical Research Development (NIMAD) (Grant number: 942995). The authors would like to thank the colleagues at Mycobacteriology and Pulmonary Research Department and Microbiology Research Center at Pasteur Institute of Iran, Tehran, Iran.